
 
 

AUTOLIQUIDACIÓN 
SEDE ELECTRÓNICA 

 

1. OPCIONES 

 
 

2. LIQUIDACIONES 

 Previamente debe identificarse 

 
 Sujeto pasivo (titular) de la autoliquidación la persona identificada 

 Si está autorizado como “Gestor Administrativo” podrá realizar la autoliquidación a nombre otra persona. 
o En la pantalla de “Presentación” podrá seleccionar entre autoliquidar en propio nombre o en representación 
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3. LIQUIDACIONES SIN CERTIFICADO DIGITAL 
  

 Debe entrar sin identificarse 

 
 

 Precaución:  
o Si accede identificado debe “desidentificarse” pulsando sobre el botón “Salir” 

 
 En la pestaña de “Presentación” le solicitará el DNI, NIF, NIE o documento del titular de la autoliquidación, que 

previamente tiene que estar registrado en nuestra base de datos: 

 
 

4. ERRORES GENERALES 

 Dirección del tributo 
o Hay que seleccionar en cada uno de los campos (Calle, Número, Escalera/Piso/Puerta) dentro de la lista 

que ofrece. 

 
o Si la dirección no existiera puede enviar correo electrónico a rentas@doshermanas.es, donde le  

atenderemos lo antes posible. 

 Campo con fechas 
o Los campos de fechas muestran un listado de años para ver el calendario (imagen de la izquierda), pero 

podemos introducir la fecha exacta en el campo correspondiente (imagen de la derecha) 
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5. ERRORES PARTICULARES 

 Licencias o declaraciones de Obras (ICIO-TLU) 
o Se trata de dos conceptos: Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y Obras (ICIO), y la tarifa por el 

estudio y tramitación de expedientes de Licencias de obra …. dentro de la Tasa por prestación de servicios 
urbanísticos al amparo de la Ley del Suelo y otros relativos a viviendas de protección oficial. 

o Salvo casos excepcionales, se deben cumplimentar los dos conceptos en el campo “Coste obra” 

 
o El campo “coste obra” sólo admite importes hasta 9.999.999,99. Si el importe es superior puede enviar 

correo electrónico a rentas@doshermanas.es, donde le  atenderemos lo antes posible  
o Las bonificaciones o exenciones sólo son aplicables el ICIO 
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